
 

 

 

Številka: 900-1/22-56 

Datum: 08.12.2025 
 

 

 

Z A P I S N I K 
 

30. redne  seje Sveta   Krajevne skupnosti Solkan, ki je bila v  četrtek, 27.11.2025,  v Domu 

KS Solkan, Trg J. Srebrniča 7, s pričetkom ob 18.00 uri. 
 

Sejo je vodila predsednica Ksenija Brumat. 

 

Na seji so bili prisotni: Ksenija Brumat, Tomaž Černe, Branko Belingar, Vidojka Harej, Dejan 

Makarovič, Jernej Vidmar Bašin, David Podgornik, Boštjan Koršič 

Opravičeno odsotna: Andrejka Prijon, Emil Bašin 

Neopravičeno odsoten: Vasja Medvešček 

 

D n e v n i   r e d : 
 1. Pregled in potrditev zapisnika 29. redne seje 
 2. Mizarski muzej - pogodba 

3. Božični koncert 2025 
4. Predlogi in pobude krajanov 
5. Razno 

 

 

 Ad1 

 Predsednica seznani člane s sklepi 29. redne seje. 

 Svetniki ob pregledu zapisnika sprejmejo  

SKLEP: Na vhod v Krajevno skupnost se namesti zunanjo kamero. 

in 

SKLEP: Po predlogu in seznamu računovodstva iz Mestne občine Nova Gorica se 

odpiše del terjatev iz naslova grobnin. 



Tomaž Černe poda pripombo na zapisnik 29.redne seje, saj je na njej podal predlog za 

čimprejšnjo rezervacijo skupine za zabavni del programa Solkanskega praznika 2026. 

Povedal je, da bi bilo primerno, da se za praznik povabi izvajalca zabavnega 

programa, ki bi privabil širšo množico krajanov.   

Svetniki so zapisnik 29. redne seje z dne 16.10.2025 soglasno potrdili. 

 Ad2 

Predsednica predlaga, da je potrebno za upravljanje Mizarskega muzeja z društvom 

RIRDS skleniti pogodbo o upravljanju. Svetniki sprejmejo  

 

SKLEP: Z društvom RIRDS se pripravi nova pogodba za uporabo in upravljanjem 

prostora na Soški 31 za obdobje 10 let.  

  

Ad3 

Župnik Jože Bric se je sestal s predsednico glede božičnega koncerta v cerkvi sv. 

Štefana v Solkanu. 

 

Vidojka Harej predstavi potek božičnega koncerta, ki bo 26.12. Nastopal bo moški 

pevski zbor iz Batuj, Jernej Vidmar Bašin bo pripravil kratek govor. Pogostitev za 

nastopajoče bo v Domu KS Solkan.  

 

Ad4 

• Krajan je dal pobudo za pitnik na obračališču v Solkanu. Svetniki sprejmejo 

naslednji 

SKLEP: Pobudo za postavitev pitnika se pošlje na Mestno občino Nova Gorica.

  

• Krajan je podal pobudo za vzpostavitev krajše pešpoti od brvi čez Sočo do prvega 

ovinka ceste za Brda. To bi predstavljalo varnejšo pot, povezano s planinsko potjo 

na Sabotin, mostom in prvim ovinkom, kjer ni pločnika. Svetniki vidijo problem v 

privatnih parcelah ter državni cesti.  Svetniki sprejmejo  

SKLEP: Pobuda krajana za vzpostavitev krajše pešpoti se pošlje na Mestno 

občino Nova Gorica. Istočasno se na Mestno občino Nova Gorica pošlje predlog 

svetnikov o vzpostavitvi pločnika na cesti za Brda do prvega ovinka ter kopijo 

predloga tudi Planinskemu društvu Nova Gorica. 

• Društvo TCS Solkan je poslalo prošnjo na KS, da bi želeli imeti sedež društva na 

naslovu KS Solkan. Svetniki sprejmejo naslednji 

SKLEP: Društvu TCS Solkan se dovoli spremembo sedeža društva na naslovu KS 

Solkan, Trg J. Srebrniča 7, Solkan. 

• Iz društva Dom na Krasu so spraševali za najem velike sejne sobe za druženje 19. 

decembra od 13.00 do 17.00 ure. Svetniki sprejmejo  

SKLEP: Tajništvo se pozanima koliko bi bilo oseb na druženju in se jim pošlje 

ponudbo za najem dvorane in ponudbo za morebitno koriščenje prostora za 

sestanke.  

• Tomaž Černe je prenesel pobudo, da bi ponovno osvetlili spomenik mizarjem. 

Dogovorjeno je že bilo tudi čiščenje zidu. Svetniki sprejmejo 



SKLEP: Spomenik mizarjem v mizarski ulici se očisti in na Mestno občino Nova 

Gorica  pošlje dopis, da se spomenik primerno osvetli. 

Ad5  

 

• Na pobudo Jerneja Vidmar Bašina za postavitev spomenika pri Kajak centru v 

Solkanu (postavitev mlinskih koles in informacijske table)  se na Mestno občino 

Nova Gorica ponovno pošlje vprašanje za mnenje postavitve spomenika oziroma 

potencialno dovoljenje. 

• Predsednica svetnikom pove o  sestanku vseh predsednikov  krajevnih skupnosti z 

županom na Mestni občini Nova Gorica. Sestanek je bil sklican na pobudo parih 

predsednikov krajevnih skupnosti v Mestni občini zaradi nezadovoljstva glede 

sodelovanja  med Mestno občino, njihovimi strokovnimi službami in krajevnimi 

skupnostmi. Podžupan  je prisotne  seznanil, da se na Mestni občini vzpostavlja 

posebna služba za krajevne skupnosti. Zabeležko sestanka prejmejo vsi svetniki. 

• Predsednica svetnikom predstavi povzetek sestanka s SENGom, ki se ga je 

udeležila skupaj s  Tomažem Černetom. Pogovarjali so se o igrišču za padel, ki ga 

postavlja najemnik teniških in ostalih igrišč v ŠC Žogica. Ugotovili so, da ima KS 

Solkan stavbno pravico, lastnik površin pa je SENG. Najemnik je predstavil 

projekt, ki naj bi bil kot dopolnilna dejavnost ob tenisu. Ugotovljeno je bilo, da je 

med SENGom in KS Solkan potrebno z aneksom dopolniti pogodbo v členu, kjer 

KS Solkan upravlja z igrišči, saj se igrišče za odbojko spremeni v igrišče za padel. 

• Tomaž Černe pove, da je za Solkanski praznik za naslednje leto dobil še dve 

ponudbi za zabavni program, ki so jo vsi svetniki prejeli. Vse popularne skupine so 

namreč več ali manj že zasedene. Tomaž Černe tudi predlaga, da bi nabavili 

mobilno ozadje za oder za Solkanski praznik.  Svetniki se strinjajo s pobudo in 

bodo o tem razmislili v naslednjih mesecih. 

• Vidjoka Harej pripomni, da je   na Karavli na parkirišče neurejeno in bi bilo  to 

potrebno to sanirati.  Predsednica spomni, da je KS Solkan s strani Mestne občine 

Nova Gorica prejela program investicij za leto 2026, kjer bo  med drugim izdelan 

tudi  odvodnik, ki gre pod Karavlo in takrat naj bi bilo urejeno tudi parkirišče. 

Predsednica pove, da bo prostor pri Hidrarni postal začasna deponija za odpadni 

material, ki bo nastal ob vseh delih v Solkanu v 2026.  

• Branko Belingar je obvestil o klopi pri Mizarskem muzeju, ki jo je potrebno 

obnoviti. Klop bo obnovil hišnik v okviru vzdrževanja.  

• Vidojka Harej za božični koncert predlaga tudi govor predstavnika Krajevne 

skupnosti. Svetniki predlagajo, da lahko v imenu Krajevne skupnosti prisotne 

pozdravi Jernej Vidmar Bašin, ki že sodeluje v programu. 

• Jernej Vidmar Bašin predlaga, da bi lahko Krajevna skupnost kot protokolarno 

darilo uporabila v Solkanu najdeno rimsko oljenko. Narejena je že kopija in urejen  

zapis, preveden v štiri jezike. Svetniki idejo pozdravljajo in bodo razmislili o 

možnosti.  

• Tomaž Černe spomni svetnike o okrasitvi Doma KS Solkan v decembru.  

• Boštjan Koršič sprašuje o obvestilih krajanom o delih, ki jih bo izvajala Mestna 

občina Nova Gorica po Solkanu v letu 2026. Predsednica spomni, da bodo na 

Mestni občini pripravili  uradni opis vseh del za objavo v Solkanskem časopisu v 

mesecu februarju 2026 in na ta način informirali vsa gospodinjstva v Solkanu. 



• Naslednja seja bo v četrtek, 18.decembra 2025 ob 18.uri. 

Do 30.redne seje so bile izdane naslednje naročilnice: 

- TINS ZLATKO KRŽIČ s.p. – nakup defibrilatorja 

- DAMIJAN DOMINKO s.p. – nadgradnja el. napeljave v Domu KS Solkan 

knjižnica 

- METOD KORŠIČ s.p. – cvetlični aranžma 

Seja je bila zaključena ob 19.30. 

 

Po zvočnem zapisu zapisala:      

Vilma Ninin                                                    

                                                                                                                                                     
          Predsednica  Sveta KS Solkan 

                                                                                                            Ksenija Brumat 

                                                 

 


